
Sredi življenja
V našl občini smo opravill-vse volilne konference v kra-

jevnih skupnostih v konference socialiatične zveze. Pri tem
Je treba poudaritl, da so bile vse priprave in tudi same
konference dobro vseblnsko prlpravljene, saj so bile daleč
od tega, da b! blle samo (ormalnega značaja.

Povsod so pregledali celovito delovanje socialistlčne
zveze, delovanje delegatakega sistema sredi katerega naj
SZDL še bolj kot doslej deluje; ne samo ta, marveč vse
aubjektivne sile naše družbe. Vsebina pa tudl organizacij-
skl prlstopl in metode dela, ao bill tako naravnani, da bi v
aocialtstičnl zvezl delovali delovni IJudje in občanl.
Oanovno vaebinako delovanje soctalistične zveze pa naj bl
še bolj kakor dosedaj slonelo na reševanju vaakdanjih
problemov, skrbi In težav s katerlmi se arečuje delovni
človek in občan.

Pudariti je treba, da so blli v vaeh krajevnlh skupnostih
Izvoljen! sindikalnt avetl, v vaeh soaeakah v posameznih
krajevnih akupnoatih pa torenaki odborl sociallstlčne
zveze. Razmišljamo o ustanavljanju odborov na manjših
področjih, to je ullčnih odborov SZDL, dalje poverjenikov
SZDL v htšnlh avetlh, vse z željo in usmerltvljo, da bl
aoclallatlčna zveza delovala med IJudmi in z Ijudml.

V vrste SZDL, to je v vodatvlh terenakih odborov, dalja v
konfarencah SZDL v krajevnlh skupnoatlh je vključeno v»-
llko mladlne, poprečje znaša akoraj štirideset odatotkov.
Tako amo uapell uatvaritl povezavo vaeh genaraclj od naj-
mlajše, arednje do atarejše. Le v taki povozavi bo lahko
aoclallatlčna zveza še bolje delovala, doblvala bo vae bolj
frontnl značaj delovanja, ne bo SB zapirala v forumaki način
delovanja.

Kadrovake priprave so bile lahko dobro opravljene, ker
ao se angažirale tudi druge družbenopolitične organizacije
še posebej zveza komuniatov, mladlna, alndlkati, borci.
Tako bo tudi kolektivno delovanje dobilo avojo novo potrdi-
tev pri uresnlčevanju programov, kl ao Jih aprejele konfe-
rence socialistične zveze v krajevnih skupnostih.

Seveda pa bomo kadrovsko oanovo v uresničevanju na-
ših programov še širilt, v delo poaameznih sekcij, svetov,
koordinacljskih odborov, bo treba vključiti še več mladlne.
Le v stalnem in skupnem aodelovanju bo tnogoče doseči,
da bodo mladi v SZDL iz dneva v dan prevzemali večje
odgovornoati in v resnici tvorili osnovno gibalno ailo delo-
vanja socialistične zveze na vseh področjih.

Poudaritl je treba, da je bila povaod prisotna miael o
preoblikovanju, to je prostorskem preoblikovanju krajevnih
skupnosti, kakor tudi o takem vsebinakem delovanju, meto-
dah dela !n organiziranosti vaeh aubjektivnih sil, da bi bili
čimbolj priaotni sredi življenja in akupaj z Ijudml reševali
VBO problematiko, s katero se ubada naša družba, s čimer
se srečuje naš delovni človek in občan.
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